
KAPADOKIJA Nova godina 2023.
Usluge hotela
PP,

Tip prevoza
Avionski prevoz

Broj zvezdica
3

Program putovanja
1. dan - BEOGRAD - ISTANBUL - KAYSERI - GOREME
Okupljanje na aerodromu “Nikola Tesla”. Check in – poletanje za Istanbul u 12:05h (broj leta PC 372). Dolazak u Istanbul je
planiran u 15:45h, po lokalnom vremenu, na aerodrom Sabiha Gokcen. Nastavak putovanja ka Kapadokiji, presedanje na let
TK 7294, poletanje u 19:45h, sletanje u 21:00h. Transfer do hotela. Noćenje.

2. dan - MISTIČNA KAPADOKIJA
Doručak.  Nakon  doručka  odlazak  na  celodnevni  fakultativni  izlet  MISTIČNA  KAPADOKIJA  «Severna  tzv.crvena
tura».  Tokom ove prelepe ture imate priliku da se upoznate sa najlepšim i  najpoznatijim predelima Kapadokije.  Izlet
počinjemo odmah nakon doručka, a naša prva stanica je veličanstveni vidikovac iznad grada Goreme, gde ćemo od lokalnog
vodiča dobiti informacije o bogatoj istoriji Kapadokije i jedinstvenim kamenim formacijama, čiji se geografski oblik formirao
pre  10  hiljada  godina.  Posle  panoramskog  pogleda  obilazimo zamak Uchisar  i  najvišu  tačku  Kapadokije  –  muzej  na
otvorenom Goreme (pod zaštitom UNESCO-a) u kojem se nalaze neke od najboljih primeraka kuća i crkava u stenama.
Moguća poseta fabrici tradicionalne turske grnčarije ili tkaonice ćilima. Put nas dalje vodi ka napuštenom selu Cavusin i
mestu Avanos, nakon čega pravimo pauzu za ručak i isprobavamo autentičnu tursku kuhinju. Na turi ćemo praviti fotografije
u fascinantnoj dolini Pasabag, u Monkovoj dolini poznatoj po čuvenim vilinskim dimnjacima u obliku pečuraka, kao i u dolini
Devrent poznatoj po stenama u obliku životinja. Povratak u hotel u poslepodnevnim časovima. Noćenje.

3. dan - ORTAHISAR-JUVELIRNICA-TRI LEPOTICE-URGUP-KEŠLIK MANASTIR-MUSTAFAPAŠA-
JAHANJE U SUTON
ČAROBNI LET BALONOM – TURSKO VEČE

4. dan - DREVNA KAPADOKIJA
Doručak. Nakon doručka moguć fakultativni  odlazak na izlet Drevna Kapadokija «Južna tzv.zelena tura».  Na ovaj
fakultativni izlet krećemo u prepodnevnim časovima obilaskom podzemnog grada Derinkuju, koji je jedan od najvećih na
svetu. U njemu je živelo oko 50.000 stanovnika u 8 različitih nivoa i predstavlja najveći otkopani podzemni grad u Turskoj.
Danas je u turističke svrhe otvoreno 4 nivoa, a šetajući kroz tunele otkrićemo fascinatnu mrežu vinarija, kuhinja i dnevnih
boravaka koje datiraju još iz VII veka pre nove ere. Nakon toga odlazimo u dolinu Ihlara i prolazimo dugačkim kanjonom reke
Melendiz, koja je nestvarna skupina isklesanih kamenih stena u kojima se nalazi stotinjak kućica, ispresecane brojnim
rečicama. Pauzu od šetnje napravićemo u selu Belisirma, gde imamo slobodno vreme za ručak.  Izlet  nastavljamo do
manastira Selime, najvećeg kamenog manastira u Kapadokiji sa velikom pećinskom katedralom i bajkovitim pogledom na
okolinu. Po povratku u Uçhisar zaustavljamo se na spektakularnom vidikovcu koji gleda na dolinu golubova, gde ćemo
saznati zašto su golubovi oduvek zauzimali posebno mesto u srcu meštana Kapadokije. U kasnim poslepodnevnim časovima
povratak u hotel. Noćenje.

5. dan - KAPADOKIJA - BEOGRAD
Napuštanje hotela. Transfer na aerodrom. Prijava za let Pegasus Airlines-a za Istanbul, PC 2743 u 05:50h. Sletanje u Istanbul
u 07:15h. Nastavak leta za Beograd na letu PC 371 u 11:10h, sa očekivanim sletanjem u Beograd u 11:05h, po lokalnom
vremenu. Kraj programa.

Opis
KAPADOKIJA NOVA GODINA 2024
Sama Kapadokija nosi naziv po persijskoj reči kopvanici, koja se prevodi kao – zemlja lepih konja. Gradovi
filozofa, ratnika, grčkih bogova, sa poznatim paganskim hramovima koje su kasnije pohodili apostoli, bacajući na njih
anatemu; Efes – sv. Jovan i sv. Pavle, gde je i Devica Marija provela poslednje godine života.
Zato ovu živopisnu oblast  fascinirajuće prirode nazivaju–  „Kolevka Hrišćanstva“,  gde se najbrže razvila  religija

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/kapadokija-docek-2022/


zabranjena, najpre u rimskoj provinciji Judeji, a kasnije u čitavoj Imperiji.
U vreme kada je hrišćanstvo postalo privilegija, monasi su „svetu tajnu“ čuvali u stenama Kapadokije, koja postaje
najveća škola za nove misionare.  Jaka monaška zajednica opstajala je  ovde za vreme arabljanske i  seldžučke
opsnosti, njeni uticaji na zapadno monaštvo bili su značajni. Održali su se ovde sve do 1922. godine, kada su Grci
proterani iz Turske.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2024

Cenovnik

OVA PONUDA NIJE AKTUELNA

SVE AKTUELNE PONUDE ZA KAPADOKIJU NOVA GODINU 2023

POGLEDAJTE OVDE

Aranžman obuhvata
4 noćenja sa doručkom u tradicionalnom boutique hotelu tipa Heybe Hotel & Spa, Vintage Cave House
Hotel ili sličan…
Povratne avio karte na relaciji Beograd – Istanbul – Kayseri – Istanbul – Beograd.
Kofer do 20kg i ručni prtljag do 8kg
Aerodromske takse
Transfer Aerodrom – hotel – Aerodrom.
Kompletnu organizaciju putovanja uz stručnog vodiča tokom putovanja, za vreme boravka, kao i u toku realizacije
fakultativnih izleta.
Administrativne troškove (30€)

Aranžman ne obuhvata
Putno zdravstveno osiguranje
Fakultativne izlete
Doplata za jednokrevetnu sobu: 80 €
Individualne troškove

Napomene
OPŠTE NAPOMENE:
Proverite 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska!
Za ulazak u Tursku, neophodno je ispuniti uslove – dokaz o vakcinaciji, negativan PCR test, antigenski test, ili potvrdu
o preležanom COVID 19,
Obaveza  je  putnika  da  se  blagovremeno informiše  i  pripremi  traženi  dokument.  Zvanični  podaci  dostupni  na
https://www.mfa.gov.rs/
Svi putnici najkasnije 24h pre puta, moraju se registrovati za ulazak u Tursku, online, prijavom, i dobiti HES kod,
neophodan za putovanje
Putnici su dužni sami da online izvrše prijavu i dobiju neophodan kod, blagovremeno, po instrukcijama organizatora,
Cene leta balonom i fakultataivni9h izleta, podložne su promeni,
Dužina trajanja  slobodnog vremena za individualne aktivnosti  tokom programa putovanja zavisi  od objektivnih
okolnosti (npr.dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…) i isključivo vodič – pratioc imaju ovlašćenje da odrede
dužinu trajanja pauze ili obilaska,
Za sve informacije date usmenim, telefonskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program
putovanja istaknut u prostorijama agencije.
Obaveza je  putnika da poštuju mere o sprečavanju pandemije,  tokom puta i  realizacije  programa (fizička distanca,
korišćenje zašt.maski i td)
Organizator putovanja zadžava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti na
koje nije mogao da utiče
(npr.gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak..)
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim
programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za ulazak
i boravak u Turskoj i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
Agencija ne snosi odgovornost u slućaju da pogranične vlasti onemoguće putniku izlaz tj. napuštanje R.Srbije ili ulaz
na teritoriju
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Turske i u tom slučaju će ovakav slučaj tretirati kao otkaz aranžmana od strane putnika.
Molimo putnike da se blagovremeno informišu u agenciji ili na sajtu M.I.P Srbije o uslovima ulaska i boravka u Turskoj
Program rađen na bazi minimum 10 prijavljenih putnika. Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja
prijavljenih putnika otkaže putovanje najkasanije 5 dana pre puta.
Obavezno blagovremeno proveriti  u agenciji  regulative vezane za dozvoljeni prtljag (dimenzija, težina, sadržaj),
preporučujemo da putnik izvrši uplatu putnog osiguranja, prtljaga, kao i osiguranja u slučaju otkaza.
Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje najkasanije 5 dana
pre puta, kao i da promeni raspored u programu putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti na koje nije
mogao da utiče

Organizator putovanja TA RT, licenca kat. A Licenca OTP 124/2021.Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja agencije 
RT
Ovlaceni subagent Globus travel shop.


